

# ERRATA SHEET

The Executive Officer of the General Convention notes the following errors in the 1<sup>st</sup> Edition of the Constitution and Canons of The Episcopal Church – 2018. In the following corrections all text that is struck through should be removed and any italicized text should be added.

1. Pg. 125, III.8.5(g)(4) Remove the struck out phrases in the following: “(4) Christian Ethics and Moral Theology ~~—including environmental ethics and theology.~~” (Resolution 2018-A021 was incorrectly applied).
2. Pg. 125, III.8.5(g)(6) Remove the struck out phrases in the following: “(6) The Practice of Ministry in contemporary society, including leadership, evangelism, stewardship, ecumenism, interfaith relations, mission theology, ~~environmental stewardship and care of creation,~~ and the historical and contemporary experience of racial and minority groups.” (Resolution 2018-A021 was applied in error).
3. Pg. 115, III.7.4(h) Remove subsection III.7.4(h) entirely. “~~(h) All half time or greater permanent stipendiary positions that are recognized by the Church Pension Fund must be publicly posted, including but not limited to the posting of said positions through the Office of Transition Ministries (OTM) portal for a minimum of two weeks, except as otherwise specified by Canons.~~” (Resolution 2018-D073 was applied in error).
4. Pg. 131-134 III.9.3(a) Remove subsection III.9.3(a) entirely and renumber any subsequent subsections. “~~(a) All half time or greater permanent stipendiary positions that are recognized by the Church Pension Fund must be publicly posted, including but not limited to the posting of said positions through the Office of Transition Ministries (OTM) portal for a minimum of two weeks, except as otherwise specified by Canons.~~” (Resolution 2018-D073 was applied in error).
5. Pg. 179 III.12.5(c) Remove the struck out words and add the italicized words. “Before an Assistant Bishop so appointed begins service in this position, the Bishop ~~of the Diocese~~*Diocesan making the appointment* shall give certified evidence of the appointment to the Secretary of the House of Bishops and shall transmit notice of the appointment to the Presiding Bishop and to the Ecclesiastical Authority of every Diocese.” (A portion of resolution 2018-A167 was not applied).
6. Pg. 180-181 III.12.7(a) and (c) Remove the comma after “causes” in paragraph (a) and change “removal and release to “release and removal” in paragraph (c). (Resolution 2018-A130 was not applied).

7. Pg. 142 III.9.6.(c) Remove the following struck out words:

~~I hereby certify that A.B., who has signified to me the desire to be permitted to officiate temporarily in churches not under the jurisdiction of The Episcopal Church, yet in full communion with this Church, is a Priest of \_\_\_\_\_ in good standing, and as such is entitled to the rights and privileges of that Order.~~

(Date) \_\_\_\_\_

(Signed) \_\_\_\_\_